

英文会計が基礎からわかる本（第 3 版） 正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
33	下から 7 行目	(2) Accounts Receivables (売掛金)	(2) Accounts Receivable (売掛金)
33	下から 3 行目	(3) Notes Receivables (受取手形)	(3) Notes Receivable (受取手形)
103	Q9 3 行目	… December 31 20x2 were …	… December 31 20x1 were …
124	Equity の 4 行目	Total Equity	Total equity
124	Current liabilities の 4 行目	Current tax payable	Income tax payable
167	Q9 借方勘定科目	Loss on sales of equipment	Loss on sale of equipment
170	Q6 2 行目	…。この社債の <u>実効</u> 金利は…。	…。この社債の <u>市場</u> 金利は…。
170	Q7 2 行目	…。この社債の <u>実効</u> 金利は…。	…。この社債の <u>市場</u> 金利は…。
188	Equity の 4 行目	Total Equity	Total equity
188	Current liabilities の 4 行目	Current tax payable	Income tax payable

※解答用紙は訂正済みです。